
                                                                   ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                           Αρ.Πρωτ.: 16854/30-11-2012
ΝΟΜΟΣ ΚΥΚΛΑΔΩΝ                                                                         Απόσπασμα από το  
ΔΗΜΟΣ   ΠΑΡΟΥ                                                                                20/2012 πρακτικό συνεδρίασης  της 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ                                      Οικονομικής Επιτροπής
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ                               
ΓΡΑΦΕΙΟ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΩΝ ΚΑΙ Ν.Π.Δ.Δ

Απόφαση  94/2012                                                   
Θέμα:  Εγκριση πρακτικών ανοικτού διαγωνισμού για το έργο: Βελτιώσεις κτιριακών και 
ηλεκτρομηχανολογικών εγκαταστάσεων των περιφερειακών ιατρείων Νάουσας και Μάρπησσας 
Πάρου.  

Στην Πάρο σήμερα 28 Νοεμβρίου 2012 ημέρα Τετάρτη και ώρα 11:30 συνήλθε η Οικονομική  
Επιτροπή στο Δημοτικό Κατάστημα Παροικίας, κατόπιν της με αρ.πρωτ.: 16580/23-11-2012 
έγγραφης πρόσκλησης του Προέδρου της σύμφωνα  με το άρθρο 75 του ν. 3852/2010 για συζήτηση 
και λήψη αποφάσεων στο παρακάτω θέμα ημερήσιας διάταξης. Πριν από την έναρξη της  
συνεδρίασης αυτής ο Πρόεδρος της Επιτροπής διαπίστωσε ότι σε σύνολο επτά μελών ήταν παρόντα 
έξι μέλη:
Παρόντες                                                                           Απόντες 
Χρήστος Βλαχογιάννης                 Πρόεδρος                    Πατέλης Αγγελος                Μέλος 
Ραγκούσης Νικόλαος                     Μέλος                                           
Γαβαλάς Στέφανος                         Μέλος                         
Κουτσουράκης Παναγιώτης           Μέλος 
Ρούσσος Παντελής                         Μέλος
Ροκονίδας Κωνσταντίνος               Μέλος 

Πριν τη συζήτηση των θεμάτων ημερήσιας διάταξης τέθηκε το 1ο ΕΚΤΟΣ  ημερήσιας διάταξης 
θέμα με τίτλο: Εγκριση πρακτικών ανοικτού διαγωνισμού για το έργο: Βελτιώσεις κτιριακών και 
ηλεκτρομηχανολογικών εγκαταστάσεων των περιφερειακών ιατρείων Νάουσας και Μάρπησσας 
Πάρου.   Η  Οικονομική  Επιτροπή  ενέκρινε  τη  συζήτηση  του,  ως  κατεπείγον  και  ο  Πρόεδρος 
εισηγήθηκε  ως έξης:
«Για το έργο υπάρχει σχετική εγγεγραμμένη πίστωση  στον προϋπολογισμό οικονομικού έτους 
2012 του Δήμου Πάρου στον  ΚΑ 15-7311.001 με τίτλο ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΚΤΙΡΙΑΚΩΝ  ΚΑΙ 

ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΙΑΤΡΕΙΩΝ ΝΑΟΥΣΑΣ ΚΑΙ ΜΑΡΠΗΣΣΑΣ. 
 Με βάση τη με αρ.13/2012 μελέτη της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Πάρου, η 
οποία και έχει εγκριθεί με τη με αρ. 69/2012 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, ο
προϋπολογισμός του  έργου ανέρχεται στο συνολικό ποσό των 162.600,00  ευρώ.
Με  το  Α.Π.:2539/3-7-2012  έγγραφο  της  ΕΝΔΙΑΜΕΣΗΣ  ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΗΣ  ΑΡΧΗΣ  ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 
ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ  διατυπώθηκε  η προέγκριση δημοπράτησης του αναφερόμενου στο θέμα έργου.
Η ανοικτή δημοπρασία προκηρύχθηκε με τη με αρ.323/2012 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου 
και  με  τη  με  αρ.83/2012  απόφαση  της  Οικονομικής  Επιτροπής  καθορίστηκαν  οι  όροι  του 
διαγωνισμού και ορίστηκε η ημερομηνία  διεξαγωγής του την 20η Νοεμβρίου 2012  ημέρα Τρίτη.

Η οικονομική προσφορά των διαγωνιζομένων υποβλήθηκε με το σύστημα προσφοράς με επιμέρους 
ποσοστά έκπτωσης στις τιμές του τιμολογίου της υπηρεσίας σύμφωνα με το άρθρο 6 του ν.3669/08 
(ΚΔΕ) και κριτήριο για την ανάθεση της σύμβασης είναι η χαμηλότερη τιμή όπως ορίζεται στο 
άρθρο  26 του  ν.3669/08 (ΚΔΕ)  με  σφραγισμένες  προσφορές  και  σύμφωνα  με  τους  όρους  της 
εγκεκριμένης μελέτης.                           



 Σύμφωνα   με  το   από  20-11-2012  πρακτικό δημοπρασίας  της  Επιτροπής Διαγωνισμού  που 
ορίστηκε  με τη με αρ. 1/2012 απόφαση   της Οικονομικής  Επιτροπής,  κατέθεσαν  προσφορές 
οι  κάτωθι   διαγωνιζόμενοι:
                                 ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΙΑΓΩΝΙΖΩΜΕΝΩΝ ΚΑΤΑ ΣΕΙΡΑ ΜΕΙΟΔΟΣΙΑΣ

ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΔΙΑΓΩΝΙΖΟΜΕΝΟΥ ΜΕΣΗ ΕΚΠΤΩΣΗ (%) ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ 
ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ (€)

 ΧΩΡΙΣ Φ.Π.Α.
1. Κ/Ξ ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΓΓΕΙΟΠΛΑΣΤΗΣ ΤΟΥ ΣΤΕΡΓΙΟΥ 

– ΜΑΡΑΓΚΟΠΟΥΛΟΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ
08,00 128.958,64

2. ΣΜΙΛΗ ΑΤΕ & ΣΙΑ Ο.Ε. 04,00 134.565,53
3 ΜΠΕΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ε.Ε. με δ.τ. ALCON 

Ε.Τ.Ε.
03,00 135.967,22

Μετά την ολοκλήρωση του ελέγχου για  το  σύνολο των διαγωνιζομένων,  από την Επιτροπή 
Διαγωνισμού,  ΟΛΕΣ  οι προσφορές κρίθηκαν ΠΑΡΑΔΕΚΤΕΣ.
Από  το  ανωτέρω  πρακτικό ως προσωρινός μειοδότης για την κατασκευή του έργου: Βελτιώσεις 
κτιριακών και ηλεκτρομηχανολογικών εγκαταστάσεων των περιφερειακών ιατρείων Νάουσας και 
Μάρπησσας Πάρου κρίνεται η: Κ/Ξ ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΓΓΕΙΟΠΛΑΣΤΗΣ ΤΟΥ ΣΤΕΡΓΙΟΥ – 
ΜΑΡΑΓΚΟΠΟΥΛΟΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ  η οποία προσέφερε  έκπτωση  08,00 %  δηλαδή  
σύνολο  προσφοράς 128.958,64 ευρώ χωρίς το Φ.Π.Α.  Παρακαλώ για τη λήψη απόφασης».
Η Οικονομική Επιτροπή
αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου,  έλαβε υπόψη το άρθρο 72 του ν.3852/2010,  τις 
κείμενες  διατάξεις,  το  φάκελο  με  τα  σχετικά  δικαιολογητικά,  το  με  αρ.252/27-11-2012 
υπηρεσιακό  σημείωμα  της  Διεύθυνσης  Τεχνικών   Υπηρεσιών,  το  γεγονός  ότι  δεν  υπήρχαν 
ενστάσεις κατά  της δημοπρασίας και  μετά από διαλογική συζήτηση
Αποφασίζει ομόφωνα
• Εγκρίνει  το  από  20-11-2012  πρακτικό  δημοπρασίας  της  Επιτροπής  Διαγωνισμού  και   το 

αποτέλεσμα  του ανοικτού  διαγωνισμού  επιλογής αναδόχου για την κατασκευή του έργου: 
Βελτιώσεις κτιριακών και ηλεκτρομηχανολογικών εγκαταστάσεων των περιφερειακών ιατρείων 
Νάουσας και Μάρπησσας  Πάρου σύμφωνα  με   το  οποίο   ανακηρύχθηκε  ανάδοχος  η: Κ/Ξ 
ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΓΓΕΙΟΠΛΑΣΤΗΣ ΤΟΥ ΣΤΕΡΓΙΟΥ –  ΜΑΡΑΓΚΟΠΟΥΛΟΣ  ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ  η 
οποία προσέφερε  έκπτωση  08,00 %  δηλαδή σύνολο  προσφοράς 128.958,64 ευρώ χωρίς το 
Φ.Π.Α.  για το οποίο έχει συνταχθεί η με αρ. 13/2012  μελέτη της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών 
Δ-Πάρου.
• Αναθέτει  στην : Κ/Ξ ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΓΓΕΙΟΠΛΑΣΤΗΣ ΤΟΥ ΣΤΕΡΓΙΟΥ – 
ΜΑΡΑΓΚΟΠΟΥΛΟΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ   με  ΝΟΜΟ ΕΔΡΑΣ: ΣΕΡΡΩΝ αριθμό ΜΕΕΠ 
ΙΩΑΝΝΗ ΑΓΓΕΙΟΠΛΑΣΤΗ ΤΟΥ ΣΤΕΡΓΙΟΥ:16358  και αριθμό ΜΕΕΠ ΜΑΡΑΓΚΟΠΟΥΛΟΥ ΛΕΩΝΙΔΑ 
ΤΟΥ ΙΩΑΝΝΗ: 9218  την  εκτέλεση  του  έργου Βελτιώσεις κτιριακών και ηλεκτρομηχανολογικών 
εγκαταστάσεων των περιφερειακών ιατρείων Νάουσας και Μάρπησσας Πάρου   
• Εξουσιοδοτεί   το  Δήμαρχο  Πάρου   για να υπογράψει  τη  σχετική   σύμβασης   ανάθεσης.
Στην συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος Ι.Δ.Α.Χ. του Δ-Πάρου Καρούσου Ευτυχία για την 
τήρηση των πρακτικών.                              
Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό  94/2012.
Αφού αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως.

        Ο Πρόεδρος                                                 Τα μέλη
                             
         Βλαχογιάννης  Χρήστος                              Ροκονίδας Κωνσταντίνος 
                                                                              Κουτσουράκης Παναγιώτης                                                 
                                                                              Γαβαλάς Στέφανος                                
                                                                              Ροκονίδας Κωνσταντίνος                     
                                                                              Ρούσσος Παντελής 
                                                      
                                                                 ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
                                                                         Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ



                                                       Βλαχογιάννης Χρήστος
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